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Ata da 7ª Reunião Ordinária, de 01 de março de 2011


ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AO 1º DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 6ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Logo em seguida, às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, o Sr. Presidente, o vereador Erb O. Martins suspendeu a Sessão e convidou a todos para que se dirigissem ao Hall da Câmara onde haveria a abertura da exposição ‘Semeando Criatividade’, com obras dos integrantes do Projeto “PROJOVEM ADOLESCENTE”. Às quinze horas e trinta e quatro minutos a Sessão foi reaberta e o Sr. Presidente anunciou que encontrava-se na Casa o Senhor Waine Salvador, representante da “Soberana Graça”, que faria uso da palavra para explanar sobre o trabalho da instituição, que completa neste mês de março, 20 anos de existência. O Senhor Waine fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, nesse momento, pela ordem falaram os seguintes vereadores: Edison C. Bortolucci Jr., que solicitou a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei nºs 23/11 e 24/11, ambos de autoria do Poder Executivo, o que foram aprovados pelo Plenário. Ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	DISCUSSÃO ÚNICA



	EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01/2011- “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências”. Autoria : Ver. Fabiano R. Martinez.
	APROVADA


	Com 11(onze) votos favoráveis

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Projeto de Lei Complementar nº 01/2011 - “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências: Autoria :  Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO


	Com 11(onze) votos favoráveis

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 023/2011 - “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos, que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO


	Com 10 (dez) votos favoráveis e O1 abstenção do Ver. Danilo Godoy

	Nesse momento, às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos o Ver. Danilo Godoy fez uso da Tribuna para expor o motivo da abstenção de seu voto, esclarecendo que por ser Presidente de uma entidade que seria beneficiada caso o Projeto fosse aprovado, ele então se abstinha.

	Nº 024/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Associação de Beneficência e de Educação - ABE de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (1 a 3 anos), com a concessão de subvenção social”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO

	Com 10 (dez) votos favoráveis, o Ver. José A. A. Gonçalves encontrava-se ausente

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 021/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. “Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à falta de manutenção e revitalização das praças e áreas verdes do município”. 

Autoria: Ver. Laerte Silva
	APROVADA
	

	N° 022/2011 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, para que o Município ofereça cursos técnicos profissionalizantes nos bairros para adolescentes e jovens da cidade”. 

Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADA
	

	N° 025/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proibir o acúmulo de sacos de lixo nas ruas antes de serem recolhidos”.

Autoria: Ver. “Joi” Fornasari
	APROVADA
	

	N° 026/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto a prolongar a Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, sentido Santa Barbara/Americana, Distrito Industrial II, até a Rua Aristides Bueno de Oliveira, no Jardim dos Cedros”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 027/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de proceder a instalação de placas indicativas quanto a localização dos principais órgãos públicos, bairros, avenidas, praças, hospitais e velório municipal”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 028/2011 – “Manifesta apelo à Diretoria Regional de Ensino quanto à possibilidade de colocar um vigia noturno na E. E. ‘Profª Romana de Oliveira Sales Cunha’, localizada na Rua Monte Alegre do Sul, nº 851, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADA
	

	Nº 029/2011 – “Manifesta apelo ao Secretário Estadual de Educação, Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorewald, ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação, Sr. José Bernardo Ortiz e ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Mário Celso Heins, para a celebração de convênio entre as partes - Programa Ação Cooperativa”. Autoria: Ver. “Juca”Bortolucci
	 APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 155/2011 - “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existentes no bairro São Fernando. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 156/2011 - “Informações referente à limpeza e roçagem de mato em área verde localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, em frente ao nº 801, no bairro Parque Zabani”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 157/2011 - “Informações quanto à limpeza, roçamento e desassoreamento às margens do Córrego Mollon, no bairro São Joaquim”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 158/2011 - “Informações acerca de convênios, parcerias, ou prestação de serviços, firmados com instituições e entidades assistenciais e a prefeitura”.

 Autoria: “Juca” Bortolucci
	APROVADO
	

	Nº 159/2011 - “Informações referentes à limpeza e roçagem em pasto localizado aos fundos do bairro Jardim Gerivá, nesta cidade”.

 Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 160/2011 - “Informações referentes à colocação de cestos de lixo na Praça Rui Barbosa, localizada na Rua do Rayon, no bairro Jardim Pérola, nesta cidade”. Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 161/2011 - “Informações com relação à manutenção na Ponte (pinguela) localizada próximo à Rua Theodoro Batalha, esquina com a Rua Elmer Vaughn, no bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	   APROVADO
	

	Nº 162/2011 - “Informações com relação à Área de Lazer (Parque) que será construída entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagim”.  Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 163/2011 – “Informações referentes à entrada e o estacionamento de caminhões de cargas pesadas, em especial os de cargas de lenhas, nos bairros de nossa cidade”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	José Luis Fornasari
	17:45 a 17:52

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	17:53 a 18:03

	José Luis Fornasari
	
	18:04 a 18:14

	Ducimar de Jesus Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	18:15

	Danilo Godoy
	José Luis Fornasari
	18:16 a 18:27

	Edison C. Bortolucci Júnior
	
	18:28 a 18:36 

	Ademir da Silva
	
	18:37 a 18: 45 

	Erb Oliveria Martins
	
	18:46 a 18:47

	Carlos Fontes
	
	18:48 a 18:50


Nesse momento o Sr. Presidente fez o seguinte comunicado: “Em virtude dos festejos carnavalescos, a próxima reunião será realizada no dia 10 de março, quinta-feira, no mesmo horário”. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e um minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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